



令 和 5 年 5 月 2 6 日 環 境 創 造 局 政 策 課

マリノスケと一緒に生物多様性を学んで行動しよう!

~ 一般社団法人F・マリノススポーツクラブ と 「生物多様性に係る普及啓発協定」を締結します ~

このたび、横浜市は、一般社団法人F・マリノススポーツクラブ様(以下、F・マリノススポーツクラブ様)と生物多様性への理解、環境に優しい行動の促進を図るため「生物多様性に係る普及 啓発協定」を締結します。生物多様性の普及啓発に特化した協定は全国で初めてとなります。

F・マリノススポーツクラブ様と共に、生物多様性についての<u>情報発信・コミュニケーションを推進していく</u>と共に、子どもたちをメインターゲットに、<u>マリノスケとともに楽しく分かりやすい</u> <u>普及啓発を展開</u>していきます!

また、本取組を通じて、横浜で初めての万博となる 2027 年国際園芸博覧会「GREEN×EXP02027」の開催につなげていきます。

1 協定内容

生物多様性に係る連携した普及啓発の実施(イベントの連携実施や、広報など)

2 協定期間

令和5年5月26日(金)~令和6年3月31日(日)

3 協定締結先

一般社団法人F・マリノススポーツクラブ

4 今後の主な連携取組(予定)

マリノスケと一緒に横浜の生き物を知ろう!

期間: 令和5年6月16日(金)~6月28日(水)場所: 市庁舎2階プレゼンテーションスペース内容: 横浜市内の生き物とマリノスケがコラボした

展示イベントを実施します。

・マリノスケと一緒に生物多様性を学ぼう!

実施時期:令和5年8月頃

内容:横浜市が実施する生物多様性がテーマの出前講座に マリノスケが来て一緒に学びます。

・生物多様性×サッカー(体験型イベント)

実施時期:令和5年10月頃

内容:サッカーをしながら楽しく生物多様性を学ぶ子どもたち向けの体験型イベントを実施します。

- ・広報印刷物へのマリノスケの登場
- ・SNS を活用した連携企画の実施 など ※各取組の詳細については、記者発表や市 HP でお知らせします。

お問合せ先

環境創造局政策課環境プロモーション担当課長 安藤 成晃 Tel 045-671-3830 (一般社団法人 F・マリノススポーツクラブについて)

一般社団法人 F・マリノススポーツクラブ 地域連携本部 地域連携部 ホームタウン課 Tel 045-285-0674

ー緒に生物多様性を学んで、 行動しよう!



横浜F・マリノス 公式キャラクター